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OFICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS
"AnoDELBICENTENARioDELpERti:200AROsDEINDEPENDENclAw

RESOLUC16NDE6RGANOSANCIONADORN.Z34-ZOZ1-OS-PAD-MPC

Cajamarca,     3  0   NOV  2021

VISTOS:

EIExpedienteN°63022-2020;Resoluci6nde6rganolnstructorN°198-2020-Ol-PAD-MPC;lnformede6rgano

lnstructorN°217-2021-Ol-PAD-MPCdefecha19denoviembredel2021,y

99ELs±QEBan:

Que,laLeyN930057,LeydelServicioCivil,desarrollaensuTituloVelnuevodisefiodeR6gimenDisciplinarioy

ProcedimientoSancionadorenelSectorPdblico,encuantoasuvigencia,laUnd€cimaDisposici6nComplementaria

TransitoriadelReglamentoGeneraldereferidaLeyN930057aprobadoporDecretoSupremoNg040-2014"

sefialaque:"I/t/'tu/ocorrespond/.enteo/regimendi.scip/i.norl.oyprocedi.mi.ento5onc/.onodorentroeny/.genc/.ao/osSte,==`;3;u:e"sEe'st':ue'°pCu°br,;ce:Pd°on::enp:eesue'n'tce9'r'i.:|':.::;'tr:;._.ci_n_i!:I;^n:`uhe,.,rl.a:ne.n,tj:=dde=.,audn:::::not.e::ae:,e6n#=:

proccd/.in/.ento|asi,yestandoaqueelreferidoreglamentofuepublicadoel13dejuniode2014,elr6gimen
dlsciplinarioyprocedimientosancionadorconformealaLeydeServicioCivHentr6envlgenciaapartirdel14de

septlembrede2014,porloquecorrespondeaccionarconformealasreglasestablecidasendichoprocedlmlento.
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DNI  NO

Cargo

Area a Dependencia

Periodo Laboral

Regimen Laboral

Situaci6n laboral

: 45036537

: Jefe de la Unidad de Logistica y Servicios Generales.

: Oficina General de Administraci6n.

: Desde el 01 de enero de 2016 hasta el 22 de agosto del 2017.

: Decreto Legislativo N9 1057.

: Sin Vinculo  laboral.

8,    iNTECEDErs:

MedianteResolucl6nN°0001-Z019-CG/INSCA(Fs.01-02),defecha17dejuliode2019,ensuarticuloprimero
se  resolvi6  DECIARAR  IMPROCEDENTE  el   lNICI0  DEL  PROCEDIMIENTO  ADMINISTRATIVO  SANCIONADOR,  par

faltadecompetenciamaterial,referidoalospresuntoshechosinfractorescontenidosenellnformedeAuditoria
N° o|6-2017-2-0368.

MedianteOficioN.314-2019-MPC-OCI(Fs.03),defecha25dejuliode2019elAbg.MarcoA.BurgaRojas-Jefe
del  6rgano  de  Control  lnstitucional  inform6  al  Sr.  Victor  Andr€s  Villar  Narro  -  Alcalde  de  la  Municipalidad
ProvincialdeCajamarca,indicandolosiguiente:"/.../medi.once/oscua/ese//.e/ede6rgono/nstructor/6rganor,'nus;;'::;ao`ruE:aj`=#:;;-:,-:|';a.;;i:i.i;t;drr;inode€6nirollrst..Itucioral.Iasres_a_I.u:i_a.n_es_:et.1,7^sy^1:^:e!u,I:ad.:::.±n9t,a
':u';au.:Uo'p=auJ::.u:i,I:;;;-':-i Jii;iiciini:a   (25)  f?lies, _dec|ar.a?d?_  I:_p:2:=Se,nt\:,  el   inicio  del   procedimiento
-:i;i;i-str;;ti;: son.cionador a cargo de la Contralorl'a General de la Repdblica (...)''.

Asimismo,  mediante Memorandum  N. 526-2019-GM-MPC signado con expediente  N° 70667 (Fs.  14), de fecha
08deagostodel2019,elCPC.RicardoAzahuancheOliva-GerenteMunicipal,solicitaallng.ElvisBecerraGuevara
-Asesor de  Gerencia Municipal,  realizar el  PLAN  DE ACC16N   para  el  deslinde de  responsabilidades, debiendo

:-i ----T:-----.:   -----.-    i  ----        `             ----.------- :       -------------                       I         :
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OFICINA GENERAL DE GEST16N  DE RECURSOS HUMANOS

"Afro  DEL BICENTENARIO DEL PERU: ZOO Aflos DE INDEPENDENCIA"

RESOLUC16NDE6RGANOSANcloNADORN°234-2021-OS-PAD-MPC

coordinarconel6rganodeControllnstitucionallosinformesdealosquehacereferencialasResolucionesdeI
6rgano Instructor de la Contraloria General de la Reptiblica -Cajamarca.

Enesesentido,medianteMemorandumN.5Z7-2019-GM-MPC(Fs.09),defecha08deagostode2019,elCPC.
Ricardo  Azahuanche   Oliva   -  Gerente   Municipal   puso  en   conocimiento   del   Abg.   Edwin   Orlando   Casanova
Mosqueira-DirectordelaOficinaGeneraldeGesti6ndeRecursosHumanos,laremisi6ndelosactuadosafinde

que  sea  derivado  a  la  Secretaria  T6cnica  de  Procedimientos  Administrativos  Disciplinarios  para  que  evalue  el
deslinde  de  responsabilidades  administrativas  a  los  servidores  y  funcionarios  inmersos  en   el     lnfoi.me  de
AuditorfaN°016-2017-2-0368-Ocl-ACdenominado"PRINCIPALESPROCESOSDESELECC16NYSUSCRIPC16NDE

CONTRATOSDEOBRASPUBLICAS,LLEVADASACABOPORLAMUNICIPALIDADPROVINCIALDECAJAMARCA".

Conrespectoalprocedimientodeselecci6ndeAdjudicaci6nSimplificadaN.OZ3-2016-MPC,paralaejecuci6nCd°en.:e=Pb:attl:c;leg:£6`n`uy'':=j`:rva#e.n`:o-~i:-.I.;s-t;t;:;:-n=-;-ed_uFativa:_inic!a_I=e_S=::=!.^N:E2:4^:n,2e:Cpansep;'=adseer%adne
d#a`=z°abnraas-:Ler,ecaec:%noyp:#Jau:ou':'uC£'Xb:=a';':;.;-lit-i:-i;.f=.ji+arca_-Ea_j_aT_a.r.:=.e+.I:E,.:n:::h3.6aenna:I,Cna:£eddee

Huclyrclpongodalde[/clconoro-Co/.omcirco-Co/.omorco"elmismoqueseencuentracontenidaenelInformede
AuditorfaN.016-2017-Z-0368-OCI-AC,denominado"PRINCIPALESPROCESOSDESELECcloNYSUSCRIPC16NDE

CONTRATOSDEOBRASPUBLICAS,LLEVADASACABOPORLAMUNICIPALIDADPROVINCIALDECAJAMARCA'',se

estableci6 lo siguiente:

1.ELCOMITECALIFIC60FERTAYOTORG6LABUENAPROAPOSTORQUENOCUMPL16CONLOSREQU]SITOS

DE  CALIFICAC16N;  ASIMISMO,  SE  SUSCRIBIO  CONTRATO  A  PESAR  QUE  DICHO  POSTOR  NO  CUMPL16  CON

ACREDITAR     L0     ESTABLECID0     EN     LAS     BASES     INTEGRADAS,     AFECTANDO     LA    TRANSPARENCIA     DEL

PROCEDIMIENTO Y LA  LEGALIDAD  CON  LA QUE  DEBEN  REGIRSE  LAS CONTRATACONES  DEL  ESTADO.

Asimismo,  de  la  revisi6n  de  los documentos  obrantes en  el  informe de auditoria  antes  referido se observa

queelservidorTelloCruzadoEdgarEduardo,identificadoconDNIN°45036537,JefedelaUnidaddeLogistica

yServiciosGenerales,habriavisadoloscontratosensefialdeconformidadypermitirsususcripcl6n,contratos
N°49-2016-MPCyN°50-2016-MPC,peseaqueelpostornocumpli6conacreditarloestablecidoenlasbases
integradas  de  la  Adjudicaci6n  Simplificada  N. 023-2016-MPC  al  no  comprobar  la  veracidad  de  lo  declarado

par el pastor, siendo que, el pastor nunca acredit6 la maquinaria requerida para cada una de las obras, mss
adn  no  los dos (2) camiones volquetes de 6m3 y el  tlnico cami6n  volquete que acredit6 tenia  una   mayor a
cinco (5) ajios, vulnerando la transparencia con  la que debi6 actuar en su condici6n de Jefe de la  Unidad de
Logistica y Servicios Generales.

Asimismo,  al  permitirle  suscribir  los  contratos  con  la  Entidad,  que  ocasion6  un  provecho  en  beneficio  de

tercero afectando a la Entidad,

Transgrediendo lo establecido en los articulos 43° del, Reglamento de la Ley N° 30225, Ley de Contrataciones
del Estado, aprobado mediante Decreto Supremo N° 350-2015-EF, el cual establece entre otros que, el 6rgano
encargado  de  las  contrataciones  de  la  entidad  es  el  que  se  encarga  de  ejecutar  los  actos  destinados  a  la
formalizaci6n del contrato.

Asi corno tambien lo establecido en el numeral 8.4 del numeral Vlll de la obra N® 01, numeral 2.3 del numeral
1 de la obra  N° 02 y los apartados a.I de los literales  a de cada  una de  las obras del  numeral 2 del Capitulo  Ill
de la secci6n especifica de las bases del procedimiento, los mismos que regulan la verificaci6n de lo declarado

por el postor y el equipo esencial minimo que deber5 tener el postor para la ejecuci6n de la obra,

Asimismo, dentro de las funciones especificas del cargo de jefe de la Unidad de Logistica y Servicios Generales
se establece:  "/.../ e/ciboror /os controtos /.../", el que se encuentra estipulado en el Manual de Organizaci6n y

``                                      `                                                                          -                                 .                                                         -`           -                           -.                                    `                -_-
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Funciones,aprobadomedianteResoluci6ndeAlcaldiaN°510-2013-A-MPCde23dediciembrede2013,asi
tambiencomoJefedelaUnidaddeLogisticayServiciosGeneralesteniaentresusfunciones"5uperv/.sclrytcao==g;nna::amf°o;Sue,adcej:an=en`|%asacoanetrLautB=.s`:?i'v_a-5==`.-i:_i±r-_tic::=E±jdi=^S.e±=Chc:6?1(i.i:€'dsaedfthano`r°obsaedh=\amde°dfann=:

literal  y)  del  articulo  77.  del  Reglamento  de  Organizaci6n  y  Funciones  de  la  Entidad,  aprobado  mediante
Ordenanza  Municipal  N.  576-CMPC  de  8  de  setiembre  de  2016,  debiendo  al  momento  de  supervisar  y
coordinarlaformulaci6ndeloscontratos,revisarqueladocumentacl6npresentadaporelpostorparala
suscripci6ndelcontratocumplaconlorequeridoelasbasesintegradasdelprocedimientoyconlodeclarado

porelpostor,debiendotambi€nactuarenobservanciadelprincipiodelegalidad,enelcualseasientael
EstadodeDerechoyseencuentraestablecidoporelnumeral1.1delarticulolvdeltitulopreliminardelaLey
N°   27444,   Ley   del   Procedimiento   Administrativo   General,   lo   que   implica    "cn   pr/.mar  /ugor",.   que   /aN:d%n4j:t4r'ac:%sdee:u,:ert°aceena`e=`peenc:=|aAF::.::;`=n;`:`evguL;i5iiii:r:i:::Ala^ha,:nmijdn:S:r::jr6enr%odab:Cea,aa,deffenroenmc:an:i,

:odsm::i::au;::ens:en:u%tzaaednef:I:ac#gdu;;lice,;i_a;5:n-.e-.gi:t!:;^i^i:Aa=ai:e:-e:Sntndr:3::gadda°daohaauceesr!:oapuuee'dae'ehya:e°rmaaq:::6
::ipmaprfei:::aor::hnaocge%gf:ae':t:amnaoaup;:iff_,;o'|'fr¥!:;ii-;o^`'df,::'-:.|-FLcci6j,dadoques6,opuedehaceraquello':;';:'I`o-:::I-e-s;dii=uliaaodeformaexpresa'',loquenoocuH.i6.

Los   hechos   anteriormente   expuestos   configuran   la   presunta   responsabilidad   administrativa   funcional,
derivadadeldeberincumplidoprevistoenlanormativaanteriormentesefialada,.deloscualessubsumiendo

laconductaenloprescritoporlanormatenemos:"[aneg/l.goncjaene/descmpefiode/asJuncjone5",dado
queelservldorinvestigadovis6Ioscontratosensefialdeconformidadypermit"sususcrlpci6ocontratosN°
49-2016-MPCyN°50-2016-MPC,peseaqueelpostornocumpli6conacreditarloestablecidoenlasbases
integradasdelaAdjudicaci6nSimplificadaN°023-2016-MPC;enesesentidohabriaincurridoenlapresunta
comisi6ndelafaltadecaracterdisciplinarioprevistaenelArt.85°literald)delaLeyN°30057,LeydelServicio

Civwqueprescribe:""[aneg/i.ganci.gene/desempeffode/as/unci.oncs",elloporhaberinobservado
funcionesespecificasdelcargodejefedelaUnidaddeLogisticayServiciosGeneralesseestablece:"/.../
a/oboror  /os  controtos  /J  el  que  se  encuentra  estipulado  en  el  Manual  de  Organizaci6n  y  Funciones,
aprobadomedianteResoluci6ndeAlcaldiaN°510-2013-A-MPCde23dediciembrede2013,asitambi6n
como    el  articulo  77°  del  Reglamento  de  Organizaci6n  y  Funciones  de  la  Entidad,  aprobado  mediante
Ordenanza   Municipal  N°  576-CMPC  de  8  de  setiembre  de  2016,  que  establece:   Literal  y)   "5uperv/.sclr  yUcro%nd;nnazra|:;:;`:::aa:-,;n;;;os-;:.nt-r;t=sderivadosdeprocesosdeselecci6n(...)"

Enesesentido,luegodelasinvestigacionesrealizadasyanallsisdeladocumentaci6nrecibidaelDlrectorde
laOficinaGeneraldeAdministraci6ndelaMunicipalidadProvincialdeCajamarcaexpidi6laResoluci6nde

6rganolnstructorN9198-2020-Ol-PAD-MPC(Exp.N963022-2020),resolviendoensuarticuloprimerolo
siguiente:

INICIAR  PROCEDIMIENTO  ADMINISTRATIV0  DISCIPLINARIO,   contra   del   servidor  lnvestigado   EDGAR
EDUARD0TELL0CRUZADO,porlapresuntacomisi6ndelafaltaprevistaenelArticulo85.incisod)dela

LeyN°30057,LeydelServicioCivil,queprescribesobre:"d/1oncg/i.gcnci.Gene/desempefiode/oS

/unc/.ones",.yaquehabriainobservadofuncionesespecificasdelcargodejefedelaUnidaddeLogisticay
ServiciosGeneralesseestablece:"/.../e/oboror/oscontrotos/...Lelqueseencuentraestipuladoenel
Manualdeorganizaci6nyFunciones,aprobadomedianteResoluci6ndeAlcaldiaN°510-2013-A-MPCde
23dediciembrede2013,asitambi6ncomoelarticulo77°delReglamentodeOrganizaci6nyFunciones
de la  Entidad,  aprobado  mediante Ordenanza  Municipal  N°  576-CMPC de  8 de setiembre de  Z016,  que
establece:Literaly)"5upervi.5orycoordt.nor/a/orr"/oci'6nde/oscontrotosdewodosdeprocesosde
5e/ecc/.6n  /.../",  ello  por  haber visado  los  contratos  en  serial  de  conformidad  y  permitir  su  suscripci6n
contratos   N°  49-2016-MPC  y   N°   50-2016-MPC,   pese  a   que  el   postor  no  cumpli6  con   acreditar  lo
establecidoenlasbasesintegradasdelaAdjudicaci6nSimplificadaN°023-2016-MPCalnocomprobarla
veracidad de lo declarado por el postor.

•---      ::---`-
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u2E±±TiFicAcl6N DE LA(si FALTA(s) _DlscipLiNARiA(si IMpuTAeAisii

I        Articulo  85.  inciso  d)  de  la  Ley  N°  30057,  Ley  del  Servicio  Civil,  que  data  sobre  "a/  [o ncg/jgencl.a en  e/

desempeho de las funciones".

I        Articulo  77°  del  Reglamento  de  Organizaci6n  y  Funciones  de  la  Entidad,  aprobado  mediante  Ordenanza

Municipal N° 576-CMPC de 8 de setiembre de 2016, que establece:

/      Ljiteral  v\.-  "Supervisor  y  coordinar  la  formulaci6n  de  los  contratos  derivados  de  procesos  de

selecci6n (...)".

I        Manual de organizaci6n y Funciones, aprobado mediante Resoluci6n deAlcaldl'a N° 510-2013-A-MPcde 23

de diciembre de 2013, Funciones especificas:  "/.../ e/oborar /os controtos /.../".

HECHOS Y ANALISIS RESPECTO A LA PRESUNTA COMIsldN  DE FALTA ADMINISTRATIVA:

±=::::;::::::::::::!j:::::::EE:!:53i::3:E:::::E5:#o(Fs.53-66,,defecha4ded,c,embre
de 2020, realiz6 su defensa indicando lo siguiente:

-   SOLICITO SE  DECLARE  LA PRESCRIPC16N  DE  LA ACC16N  ADMINISTRATIVA.

De   la   revisi6n   de   la   resoluci6n   del   6rgano   instructor   N°   198-2020-Ol-PAD-MPC,   de  fecha   19   de

noviembrede2020,loshechosqueconfigurarfanunapresuntainfracci6nsehabrfanrealizadoel04de
octubre del 2016, fecha de los contratos que se visaron.
De acuerdo a los hechos imputados el  plazo para computar la prescripci6n  de la acci6n  administrativa
se iniciaria desde el 05 de octubre del 2016.
La  Oficina  de  Recursos  Humanos,  ha  tomado  conocimiento  de  los  hechos  que  configurarfan  la  falta

imputadael08deagostodel2019,enconsecuencia,alhaberseiniciadoelpresenteprocedimientocon
la  resoluci6n  del  6rgano  instructor  N°  198-2020-Ol-PAD-MPC,  de fecha  19  de  noviembre  de  2020,  al
momento de la emisi6n de esta  resoluci6n ya  habfa transcurrido el plaza de un afio, correspondiendo
declarar la prescripci6n de la acci6n administrativa.
El  presente procedimiento administrativo se ha iniciado, par tanto, el 20 de noviembre de 2020, fecha
en  la cual  ha  prescrito la acci6n  administrativa, por lo que corresponde declarar la  misma, conforme a
derecho y de acuerdo a Lev.

-   FORMULO  DESCARGOS:

-   RESPECTO A  LA  TIPIFICAC16N  DE  LOS  HECHOS

Si  bien  se  hace  referencia  a  las  funciones  establecidas  en  el  MOF,  Revisar,  controlar  y  custodiar  los
expedientesdelosprocesosdeselecci6n,elaborarloscontratosyefectuarlasliquidacionesrespectivas,
debe  precisarse  que,  la  revision,  control  y  Custodia  de  los  Expedientes  de  procesos  de  selecci6n,  se
refiere  o  indica  a  la  documentaci6n  presentada  por  los  postores  en  cada  uno  de  los  procesos  de
selecci6n   referente  a  sus  ofertas  tecnicas  y  econ6micas  en   la  fase  de  admisibilidad,  evaluaci6n  y
calificaci6n(todaesadocumentaci6nformapartedelexpedientedeprocesodeselecci6n),noserefiere
a la verificaci6n de expedientes para elaboraci6n de contrato, Ia documentaci6n para la ELAB0RACION
DE  CONTRATOS  es  posterior  a  la  documentaci6n  de  los  expedientes  de  procesos  de  selecci6n,  esa
documentaci6n  alcanzada  por el  POSTOR  que  se  hace  de  la  Buena  Pro  para el  perfeccionamiento del
contratoylaverificaci6ndedocumentaci6nsegtinelMOFesresponsabilidadyfuncionesdeASESOR`A
LEGAL  DE  LOGISTICA  ya  ellos  se  encargan  de:  Elaborar  adendas  y  fe  de  erratas  a  los  contratos  y

resoluciones que ameritan conforme a Ley.

-.-----.---     _                         ----------------       i-_-I-
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-Supervisarlasnotificacionesefectuadasalosproveedoresadjudicadosconlabuenaproenlosprocesos

deselecci6n,verificandoladocumentaci6nquedeberanpresentarparalafirmadelcontratorespectlvo

y  otorgando  el  plazo  correspondiente,   de  acuerdo  a  lo  previsto  par  la   Ley  y  su   Reglamento  de
ContratacionesdelEstado.YderesponsabilidaddeAsesoriaLegaldeSecretariaT6cnicasegtinelMOF,

yaquesegtlnsusfuncionesseencargandeApoyaralcumplimientodecronogramasenlosprocesosde
selecci6n.

Respecto  al  ROE,  supervisar  y  coordinar  la  formulaci6n  de  los  contratos  derivados  de  procesos  de
selecci6n,  ademas  de  lo  acotado  lineas  arriba,  esta  descripci6n  no  guarda  coherencia  con  el  hecho
imputadodevisarelcontrato,masatinsiesteestariareferidoaunaverificaci6ndelaveracidaddelo
declarado por el postor, que no corresponde a mi funci6n.
Portanto,enobservanciaobligatoriadelosprincipiosdelegalidadytipicidad,nosemepodriaprocesar
ni  sancionar  por  la  omisi6n  de  una  funci6n  que  no  me  correspondia,  de  lo  contrario  el  presente

procedimiento adoleceria de causal de nulidad.
-   RESPECTO A LOS HECHOS IMPUTADOS

LogisticayServiciosGeneralesrealizatramitesadministrativosprovenientesdecadaunadesusareas
asignadas,lascualestienenfuncionesespecificasparacadatramiteadministrativo,talcomolodetalla
el  MOF  de  la  entidad,  tanto  para  ASESORIA  LEGAL  DE  LOGISTICA  Y  ASESORIA  LEGAL  DE  SECRETARIA

TECNICA,  y cada  area  se encarga  de  dar  respaldo y asesoria  a  la jefatura  de  logistica,  ya  que  la  carga
laboralyfuncionalnopermitenquesehagaunaverificaci6ndedocumentaci6nencadaetapadelos

procedimientosdeselecci6nparalaverificaci6nyelaboraci6ndeContratos(AsesoriaLegaldeLogistica)
coma   de   Convocatoria   de   procedimientos   de   selecci6n    (Secretaria   T6cnica),   y   verificaci6n   de
cronogramasencadaprocedimientodeselecci6n(AsesoriaLegaldeSecretariaTecnica).

-   RESPECTO A LA SANcloN A IMPONER

La  sanci6n  a  imponer  debe  estar  debidamente  motivada  de  modo  expreso  y  claro,  identificando  la
relaci6nentreloshechosylasfaltasyloscriteriosparaladeterminaci6ndelasanci6"Ioquenosucede
enlareferidaresoluci6n,aunadoaellolapropuestaesabstractaynoconcretaloquevulneraeldebido

procedimiento, configurando una nulidad.

Frentealosargumentosdedefensaexpuestosporelinvestigado,correspondeprocederaanalizarlos.
RespectodelasolicituddePrescripci6n,setienequelosplazosdeprescripci6nseencuentranestablecidosen
el  articulo  94°  de  la  Ley  N°  30057,  "Ley  del  Servicio  CiviF|  que  a  la  letra  dice:  ``[o  competenc/.a porn  /.nl.c/.are:rao=:Cd:=je9n4:osaeafm:::st`:at:v%:i:Sc;i|;n,uai|';-:i_;_:r-:;+:fT.i.d^a:::AC!Vitl:Sin:Eaten::c::jpe'natzo°Ddoer:;eft(u°,3a)radfie°,Sa
pcrooncteaa:=s,eantpoasrf:radme,T=tcroa:suj.6nu,3:,i:„;i,.;a.+.;;;i_o{]_;,Fir.jr_d.e_t_o±T.a~:^o:ao`nno.F#:,efn,t+onp`ordee,,aTg:r,eacrti,dvea#

Ent/.dodo/oql/ehogosu5veces'',asimismo,deacuerdoalsegundoparrafodelnumeral10.1delaDirectivaN9
02-2015SERVIR/GPGSC,  "Regimen   Disciplinario  y  Procedimiento  Sancionador  de  la   ley  N°   30057,  Ley  del
ServicioCiviLcuandoladenunciaprovienedeunaautoridaddecontrol,seentiendequelaentidadconoci6
delacomisi6ndelafaltacuandoelinformedecontrolesrecibidoporelfuncionariopublicoacargodela
conducci6ndelaentidad;esdecir,elplazodeun(1)afiopodracomputarsesiemprequeelprimerplazode
tres(3)aFiosnohubieratranscurrido,porloque,mientrasnohubieraprescritolapotestaddisciplinariapor
habertranscurridotres(3)afiosdesdelacomisi6ndelafalta,lasentidadescontaranconun(1)afioparainiciar

procedimientoadministrativodisciplinariosiconocierandelafaltadentrodelperiododelostres(3)ajios.

:nu:'usee,_:::oe_nrtt.:::;s:s';.S¥,h::.::.:,::q:[i:S:em|:i::eap::bte:e::a:asqe#:::::::::::::::=:::¥:::::
Ne

Que,enesesentido,seadviertequeelprimerplazo(plazodetres(03)afioscontadosapartirdelacomlsi6n
delafalta)venciael04deoctubredel2019;siendointerrumpidoesteplazoel25dejuliode2019(fechaen

quesepusodeconocimientodelaEntidadelinformedeauditoriaN9016-2017-2-0368,portanto,loshechos

----      `         -------                       :                   -------  _--
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RESOLUC16N DE 6RGANO SANCIONADOR N® 234-2021-OS-PAD-MPC

noseencuentranprescritos,porloquecorrespondeaplicarelsegundoplazodeun(1)afioapartirdequetom6
conocimiento de los hechos la Entidad.

Respecto,delsegundoplazo,laEntidadteniaun(01)afioparaeliniciodelprocedimientoadministrativodesde
el 25 de julia de 2019,  habi€ndose cumplido este plazo el 25 de julia de ZOZO, sin embargo, se debe tener en
cuenta  la suspensi6n del c6mputo de los plazos de los procedimientos administrativos dispuesta en  el  marco
del  Estado de  Emergencia  Nacional,  el  mismo que se  ha  dado en  varios  momentos, y que  a  raz6n  de ello,  la

prescripci6noperarfael99j±e±±gz|talcomosemuestraenelsiguientegrafico:

+==iir;i;-=i=iir; -----       ciiicnnf]-Iiiovnfi            Oiicoiro             ceioui2OEi

Enesecontexto,siendoqueeliniciodelpresentePADserealiz6conlaNotificaci6ndelaResoluci6ndel6rgano
lnstructorN9198-2020-Ol-PAD-MPC,el20denoviembrede2020,estoes,antesdelvencimientodelplazo(09
de enero de 2021), en consecuencia, no ha operado la prescripci6n.

Respectodelatipificaci6ndeloshechos,elservidorindicaquesusfuncionesdelMOFsobrerevisi6"controly
Custodia  de  los  Expedientes  de  procesos  de  selecci6n,  se  refiere  a  la  documentaci6n  presentada  por  los

postoresencadaunodelosprocesosdeselecci6nreferenteasusofertast€cnicasyecon6micasenlafasede
admisibilidad,  evaluaci6n  y calificaci6n  (toda  esa  documentaci6n  forma  parte  del  expediente  de  proceso  de
selecci6n),  no se refiere a la verificaci6n de expedientes para elaboraci6n de contrato, Ia documentaci6n  para
laELABORAC16NDECONTRATOSesposterioraladocumentaci6ndelosexpedientesdeprocesosdeselecci6n,

esa  documentaci6n  alcanzada  por  el  POSTOR  que  se  hace  de  la  Buena  Pro  para  el  perfeccionamiento  del
contratoylaverificaci6ndedocumentaci6nseganelMOFesresponsabilidadyfuncionesdeASESORIALEGAL

DE  LOGISTICA  ya  ellos  se  encargan  de:  Elaborar  adendas  y  fe  de  erratas  a  los  contratos  y  resoluciones  que
ameritan conforme a Ley.

Al  respecto, de acuerdo con  el  Manual de Organizaci6n y Funciones, se advierte que las funciones del Asesor
Legal de  la  Unidad de  Logistica son  las siguientes:  `'Elaborar contratos de adquisici6n de bienes,  prestaci6n  de
servicios,  consultor{as  y  ejecuci6n  de  obras  requeridos  por  la  Entidad"  asi  como  '`Elaborar  adendas y fe  de
erratas  a  los  contratos  y  resoluciones  que  ameritan  conforma  a  ley'';  sin  embargo,  en  el  articulo  819  del
ReglamentodeOrganizaci6nyFunciones,seindicalasfuncionesdelaUnidaddeLogisticayServiciosGenerales,

tales como: y)  Supervisar y coordinar la formulaci6n  de  los contratos derivados de  procesos de  selecci6n,  de

proveedores   de   bienes  y   servicios,   asi  como  de   locadores   de   servicios;   disponiendo   la   liquidaci6n   que
corresponda.

Asimismo,  el  investigado  indica  que  Asesoria  de  Logistica  es  la  encargada  de  supervisar  las  notificaciones
efectuadas  a  los  proveedores  adjudicados  con  la  buena  pro  en  los  procesos  de  selecci6n,  verificando  la
documentaci6n   que   deberan   presentar   para   la   firma   del   contrato   respectivo   y   otorgando   el   plazo
correspondiente,  de  acuerdo  a  lo  previsto  por  la  Ley  y  su  Reglamento  de  Contrataciones  del  Estado.  Y  de
responsabilidad de Asesoria Legal de Secretaria Tecnica segun el MOF, ya que segdn sus funciones se encargan
de Apoyar al cumplimiento de cronogramas en los procesos de selecci6n.

Por otro lado, respecto al ROF, supervisar y coordinar la formulaci6n de los contratos derivados de procesos de
selecci6n, no guarda coherencia con el hecho imputado de visar el contrato, mss atln si este estarfa referido a
una verificaci6n de la veracidad de lo declarado por el pastor, que no corresponde a su funci6n.

`-.              `                          `                                                        -                                                        ``        .---..--            `--`-..               `               ``    .-.--           `.`              .--
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Deloantesreferido,setienequeelROF,hacereferenciaasupervisarycoordinarlaformulaci6ndecontratos
derivadosdeprocesosdeselecci6n,queesdeversequeparadarselabuenaproalcontratistalosmiembros
delcomit€debieronobservarladocumentaci6nqueacrediteelcumplimientodelosrequisitosexigidosypor
esolefueotorgadalabuenapro,queesdeversetambienlaimputaci6ndelafaltasobrelaveracidaddelos
documentospresentados;sobreellocorrespondeobservarlafiscalizaci6nposteriorenlosprocedimientosdel
areadelogisticayserviciosgenerales,mismosquetampocoesfunci6ndirectadeljefededichaarea,pues
como  bien  lo  ha  establecido,  dentro  del  area  existen  servidores  que  realizan  dichas  funciones;  mss  sobre
requisitosformalesparalasuscripcl6ndecontratoseselAsesorLegaldedichaunidadquienobservayverifica
dichos  requisitos,  en  tal  sentido  el  servidor  investigado  no  habria  sido  negligente  en  el  desempeiio  de  sus
funcionespueshabriadelegadounespecialistaparaquehagalaverificaci6ndedichosrequisitos.

Que,estandoaloantesexpuesto,teniendoencuentalosefialadoporTextoOnicoOrdenadodelaLeyN°
27444,LeydeProcedimientoAdministrativoGeneral,aprobadoporDecretoSupremoN9004-2019-JUSyen
usodelasfacultadesconferidasporlaLeyN°30057,LeydelServicioCiv"suReglamentoGeneralaprobado

por   Decreto   Supremo   N°   040-2014-PCM,   Directiva   N9   02-2015-SERVIR/GPGSC,   "Regimen   Disciplinario   y
ProcedimientoSancionadordelaLeyN930057,LeydelServicioCiv"'aprobadaporResoluci6ndePresidencia
EjecutivaN9101-2015-SERVIR-PE,modlficadaporResolucl6ndePresidenciaEjecutivaN9092-2016-SERVIR-PE

SEBESH:

g:Egg:=:F:=::i:oA:i?:nvcisRoa:)S:rev':a°[eEyD:A:oEOD5¥,A:eDy°d::LSLe:vfc:oU#?'q::rp'rae:c°rTb'es'::b::I:,df,a'::
neg/i.gcnc/.Gene/desempefiodc/os/unci.owes",.enatenci6nalaparteconsiderativadelpresenteinforme.

ARTfcuLO   SEGUNDO:   NOTIFICAR   a   traves   de   la   Secretaria   Tecnlca   de   Procedimientos   Administrativos

DisciplinariosalservidorEDGAREDUARD0TELL0CRUZADOensudomiciliorealenJr.HuancavelicaN°750,

distritoyprovinciadecajamarcay/oensudomicilioprocesalqueSeubicaen4ELREedapA!gr£I!:£91
squn±o DiiQ.jtsiJrdad de _Caiap£[£i

REGfsTRESE Y COMUNfQUESE

DOCUMENTO  FIRMAD0  DIGITALMENTE
-------------------------------------------------------------------.--------._

Abg.  EDWIN  ORLAND0  CASANOVA MOSQUEIRA
DIRECTOR

OFICINA GENERAL DE GEST16N  DE  RECuftsos  HUMANOS

MUNICIPALIDAD  PROVINCIAL DE CAJAMARCA

2istribucidr
Exp.  63022-2020
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1.      Documento Notificado RESOLuci6N DEL 6RGANO SANcloNADOR N.° 234-2021.OS-PAD..MPC. (30/11/2021).
TextodelActoAdministrativo:SERESUELVEABSOLVER:Porimputaci6ndefaltadecafacterdisciplinario,envirtudalaLeyServir30057

ysuReglamentoD.S040-2014-PCMNOTIFICARalSr.EDGAREDljARD0TELLOCRUZADOensulcentroiaboraloensudomicilio
real ubicado en: Jr.  Huancavelica N° 750-Cajamarca.
2.      AutoridaddepAD         : OFICINAGENERALDEGEST16N DE RECURSOS HUMANOS.
3.     Entidad :                          X:.NL:I;,:::dAaDd:io°sV,'#cca'sA_Lc::Si:,JOAGMr::€3hapac flan".

4.      Efecto de la Notificaci6n.

Firma

Nombre i2 OSA

5.      Observaciones

Fecha:    ,...... /   12     /2021       Hora: ..,.

CONTRA  ESTE  ACTO  ADMINISTRATIVO  (CARTA  Y/O  RESOLuCION),  PROC,EDE    EL  DESCARGO  Y/O  RECURSOS  DE  IMPUGNAcloN  (PARA  LOScDOENSTCRAAREGs:5OA3TD:A:uHNIA`:,'Ls:sHAy':AURA\.LAOKs`R^E_`ciuu_R^sEO.su,Lxp-;:;;;;i;;s--E=ri;1-;5jisHAB,LEs_ARTiiioyii7ODELDSN004O-2Oi4-

PCM -REGLAMENTO  DE  LA  LEY  SEF`VIR  N°  30057).

OBSERVACIONES


